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Hit, elkötelezettség, 
realista politika
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Mi a bal szemünkkel nézünk a világra. Így sok mindent 
észreveszünk, amit csak a jobb szemünkkel nem látnánk. Másként 
is látjuk a világot, mondjuk úgy, balszemmel. Ezután minden 
számunkban elmondjuk, miként is látjuk az éppen esedékes 
eseményeket a saját politikai értékítéletünk alapján, balszemmel. 

THÜRMER GYULA
BALSZEMMEL

Hit, elkötelezettség, realista politika
csakhogy befogjuk a szájukat. A baloldali az, aki elvesz a 
milliárdosoktól, aki megadóztatja a milliárdosokat. Baloldali 
az, aki nem meghosszabbítani akarja a milliárdosok uralmát, 
hanem tulajdonukat a társadalom tulajdonába akarja adni.

A Munkáspárt az egyetlen párt Magyarországon, amely nem 
egyezkedni akar a tőkével, nem a kegyeit keresi, nem a ka-
pitalizmus intézményeit akarja tódozni - fódozni, hanem le 
akarja váltani a tőkét, és új közösségi társadalmat teremteni.

A Munkáspárt mindig azt vallotta, hogy a tőke uralmát kell 
korlátozni. Ezt megtehetik egyes tőkés kormányok is éppen 
a kapitalizmus megmentése érdekében. De csak addig teszik 
ezt, amíg érzik a dolgozói tömegek nyomását. A tőke elleni 
szervezett ellenállás nélkül a tőke minden engedményt visz-
szavon. Nézzék csak meg, hogy mi történik nálunk!

A megoldás a rendszer szoftverjének kicserélése. A pénz és 
a tőke érdekei helyett a nép érdekeinek kell vezérelnie a tár-
sadalmat. Ezt lehet halogatni, de nem lehet megakadályozni

A Munkáspárt mindig is nyitott volt az együttműködésre 
másokkal. Mindenkivel, aki felismeri a történelmi válto-
zások szükségességét. Együttműködést hirdetünk a tőke, 
a pénz uralma ellen, és nem riaszt bennünket vissza, hogy 
egyelőre még kevés a jelentkező. Az idő változik, ami ma 
lehetetlennek tűnik, holnapra valósággá válhat.

A régi szociáldemokráciában csalódtunk, nincs közös utunk. 
Bíztunk abban, hogy olyan új szervezet, mint a magát inno-
vatívnak és progresszívnek tekintő szervezet, mint az Igen 
Szolidaritás Magyarországért Mozgalom, képes átlátni a kor 
kihívását és együttműködni a jó válaszok megadásában. Úgy 
tűnik, nem ez történik. Az ISZOMM nem lép ki a kapitaliz-
mus kereteiből, egy jobb tőkés rendszert ígér a tőke uralmá-
tól szenvedő tömegeknek. Aligha fog sikerülni.

Mi együttműködést keresünk a béke érdekében is, a háború 
ellen. És itt nem lehetünk se szívbajosak, se válogatósak. Ma 
sok mindenki ellenzi a háborút, de mindenki más szempont-
ból. Félre kell tenni a kevésbé fontos különbségeket és kon-
centrálni a lényegre, a háború elleni harcra.

De bármit is tegyünk, bárkivel is működjünk együtt, mindig tud-
nunk kell, hogy mi annyira tudjuk a folyamatokat befolyásolni, 
amennyire erősek vagyunk. Az erőnk pedig a szilárd hitünkből, a 
nép iránti elkötelezettségünkből, realista politikánkból származik.2

Rendkívüli időket élünk, amikor bátorságra, rendkívüli 
megoldásokra van szükség. Sokszor elmondtuk, hogy sem 
Európában, sem Magyarországon nincs forradalmi hely-
zet, de számtalan bizonytalansági tényező van, és bármikor 
kialakulhat egy olyan helyzet, amikor a tömegek már nem 
akarnak a régi módon élni, és a hatalom birtokosai már nem 
tudják hatalmukat a régi módon fenntartani.

Elmondtuk, hogy a koronavírus, a migránsválság, egy euró-
pai háború alapjaiban rázhatja meg a kapitalizmus rendsze-
rét. Nem tudjuk, hogy mikor következik be, vagy egyáltalán 
bekövetkezik-e, de a lehetősége megvan.

Akkor pedig a fő dolgunk az, hogy készüljünk erre a hely-
zetre. Tudatosítsuk az emberekkel, hogy bekövetkezhet egy 
ilyen helyzet. Hirtelen véget érhet az elmúlt évtizedek vi-
szonylagos jóléte és stabilitása, összeomolhatnak az öröknek 
vélt rendszerek.

Ilyen helyzetben a mi felelősségünk is választ adni az em-
bereknek, kiutat mutatni a válságból, a pusztulásból, a tőkés 
világ öngyilkosságából. Ez a mi felelősségünk, a baloldal, a 
tőkeellenes erők felelőssége. 

Tudnunk kell, hogy népünk jövőjét, a szocializmust veszélyez-
tetjük, ha nem tudunk a stratégiai feladat szintjére emelkedni. 
Ha mi nem mutatunk kiutat az embereknek, akkor majd jön-
nek mások. Fanatikusak, fasiszták, szélsőséges nacionalisták, 
bárki. Ha nem hiszik, vessenek egy pillantást Ukrajnára! 

A válaszunk csak akkor lesz helyes és reális, ha nem a ka-
pitalizmust akarjuk gyógyítani. Az Európai Uniót át lehet 
nemzetek feletti állammá alakítani, ahogyan a liberálisok 
akarják. A konzervatívok receptje szerint nemzetállamok 
szoros szövetségévé is lehetne formálni, de mindez a lénye-
gen nem változtatna. Az EU egyenlő a kapitalizmussal, a 
tőke uralmával. A mai válságot a tőke idézte elő, tehát azt 
kell megváltoztatni.

Végképpen nevetséges, amikor a szociáldemokrácia igyek-
szik a tőke uralmát megmenteni. Lehet adni nagyobb bére-
ket, több nyugdíjat, mindenféle szociális juttatást, el lehet az 
egészet keresztelni szociális Európának, de ez akkor is a tőke 
uralmát jelenti. 

Baloldali nem az, aki ad a tömegeknek.  Ahol több 
a pénz, ott lehet akármennyit adni az embereknek, 
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Nagy-Britannia Európa 
népei ellen van

Belarusz függetlensége 
szent ügy

Amerika saját kézbe 
veszi Ukrajnát?

NATO: Háborút béke 
helyett! Japán hadsereget 

a szocialista Kína ellen?

Az USA fő szövetségese Nagy-Britannia. Együtt akarják az an-
golszász országok uralmát kiterjeszteni a világra. A brit fegy-
veres erők vezérkari főnöke, Sir Tony Radakin tengernagy már 
másodszor ment el Kijevbe, hogy az ukrán vezetéssel egyez-
tesse a katonai együttműködést. Nagy-Britannia fegyverrel, 
lőszerrel, hírszerzési információkkal, tanácsadók tömkelegével 
vesz részt az Oroszország elleni háborúban. Az angolok soha-
sem aggódtak Európa népeiért. Most is ellenünk vannak.

Az amerikai The Hill magazin szerint a nyugat 
óriási katonai támogatása nem oldja meg az ukrán 
hadsereg fő gondját, az emberhiányt. A katonaké-
pes lakosság egy része már elhagyta Ukrajnát. A 
szolgálatba egyre képzetlenebb embereket vonnak 
be. A Wall Street Journal szerint az USA hamaro-
san közvetlen irányítás alá vonhatja az ukrán fegy-
veres erőket, egy amerikai tábornokot kinevezve a 
„felszabadító háború” élére.

Sürgősen tovább kell növelni Ukrajna katonai tá-
mogatását ahhoz, hogy az orosz támadás alatt álló 
ország tárgyalások útján és szuverén nemzetként 
kerüljön ki a háborúból – mondta a NATO főtit-
kára a Die Welt német lapnak adott interjúban. A 
NATO nem békét akar Oroszországgal, hanem 
legyőzni, de legalábbis drasztikusan meggyengí-
teni. A több fegyver nem békéhez vezet, hanem a 
háború folytatásához. Az emberekre pedig drasz-
tikus infl áció, nyomor, hideg tél vár.

Belarusz függetlensége szent ügy, nyilatkozta Alekszandr Lukasenko 
belarusz elnök. Megvédjük, bármi áron! Aki Belaruszra támad, azzal más 
nyelven fogunk beszélni – közölte az elnök a Minszki Mechanikai Üzem-
ben tett látogatása során.

Japánban megindult az eddigi alapvetően békeszerető alkotmány elleni 
heves támadás. A második világháború óta érvényben lévő alkotmány 
tiltja jelentős japán hadsereg meglétét, s főleg nem lehet szó 
külföldi hadműveletekről. Az USA-nak azonban erős japán 
katonai szövetséges kell a szocialista Kína elleni harcban.
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Luxuscikk lesz a rántotta

Jöhet az első 
nagy sztrájk

Német csapatokat várunk 
magyar földre?

20 százalékos béremelést!

Ez már nem elég, 
miniszter úr!

Az emelkedő energia- és takarmányárak, valamint a folyamatosan nö-
vekvő termelési költségek miatt szeptembertől a tojástermelők nettó 
tízforintos darabonkénti termelőiár-emelésre kényszerülnek – közölte 
a Magyar Tojóhibrid-tenyésztők és Tojástermelők Szövetsége (Tojás-
szövetség) az MTI-vel csütörtökön. Mindenki, aki teheti, árat emel. De 
mi, fogyasztók mit csinálhatunk?

A Mozdonyvezetők Szakszervezete közöl-
te, hogy szeptember 5-től határozatlan idő-
re sztrájkot hirdet. A munkabeszüntetést a 
2021-es nullaszázalékos bérfejlesztéssel és 
a magas infl áció miatti reálkereset-veszteség 
kompenzálásával indokolják. A mozdonyve-
zetők érdekérvényesítő képessége viszony-
lag magas. De igazi siker akkor lenne, ha a 
szakszervezetek összefognának. Nem csak a 
mozdonyvezetők élete romlik, hanem min-
den magyar dolgozóé.

„Észtország kormánya újabb szankciós cso-
magot fog kezdeményezni, úgyhogy ezzel 
kapcsolatosan gyorsan leszögeztem: ener-
giaszankciókról mi még csak tárgyalni sem 
vagyunk hajlandók” – jelentette ki Szijjártó 
Péter. Ez már édeskevés, miniszter úr! Az 
EU nem tárgyalni akar az energiaszankci-
ókról, hanem egyszerűen bevezeti. Már nem 

elég, hogy a magyar kormány 
tiltakozgat. Határozott lépésekre 
van szükség!

Az ukrajnai háború kellős közepén Magyarországra látogatott Jürgen Weigt al-
tábornagy, a Bundeswehr Joint Support and Enabling Service (JSES) Command 
parancsnokhelyettese augusztus 22-24. között. Ez a szervezet a német hadsereg 
hadtápigényeit szolgálja ki. Vajon mit akarnak Magyarországon? Német csapa-
tokat is várunk magyar földre?

Levélben fordult több kormánytaghoz a Magyar Köztisztviselők, Közalkalma-
zottak és Közszolgálati Dolgozók Szakszervezete (MKKSZ) a közszolgálatban 
dolgozók részére húszszázalékos keresetnövelést követelve. Az MKKSZ felhív-
ta a fi gyelmet arra is, hogy a dolgozók több, mint 80 százaléka nettó 178 ezer és 
200 ezer forint közötti összeget keres, ami már jelenleg is kevés a tisztességes 
megélhetéshez. 
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Csak együtt érhetünk el sikert
Magyar-német pártközi megbeszélés Berlinben

A Magyar Munkáspárt és a Német Kommunista Párt azonosan 
ítéli meg a nemzetközi helyzet és a nemzetközi munkásmozga-
lom időszerű kérdéseit – hangsúlyozta Thürmer Gyula, a Mun-
káspárt elnöke, aki az UZ-fesztivál során Berlinben megbeszé-
lést folytatott Patrik Köbele DKP-elnökkel.

Számos hasonlóság van a két ország helyzetében is. A fe-
szültségek mindkét országban növekednek, de még nem érték 
el a tömeg elégedetlenség határát. Európában, így Magyaror-
szágon sincs forradalmi helyzet, mondta Thürmer Gyula, de 
nem zárható ki, hogy a mostani folyamatok miatt létrejön. A 
Munkáspártnak intellektuálisan, politikailag és szervezetileg is 
fel kell készülnie erre a helyzetre. A párt elnöke szólt az időközi 
választások tapasztalatairól. Kiemelte, hogy fontos feladatnak 
tartjuk a háborúellenes erőkkel való együttműködést. 

A magyar és a német párt álláspontja számos nemzetközi 
kérdéseben is egybeesik. Az ukrajnai háborút nem „imperialista 
hatalmak egymás közötti küzdelmének” tartjuk, hanem nyíltan 
kimondjuk: az az USA, az egész NATO háborúja Oroszország 
ellen. Mindketten elítéljük a háborút, de a rokonszenvünk az 
orosz nép mellett van. Megértjük, hogy az orosz emberek több-
sége ezt a háborút honvédő háborúként fogja el, és támogatjuk 
az Oroszországi Föderáció Kommunista Pártjának ezzel kap-
csolatos politikáját – emelte ki a Munkáspárt elnöke.

Hasonló a véleményünk a mai szocialista országokról is. Tá-
mogatjuk a Kínai Kommunista Párt politikáját, a kínai sajátos-
ságú szocializmus építését. Abban sincs vita közöttünk, hogy 
az amerikai, angolszász világuralmi törekvésekkel szemben a 
fő támasz éppen a Kínai Népköztársaság.

Megállapodtunk, emelte ki a párt elnöke, hogy tovább erő-
sítjük a Munkáspárt és a DKP kapcsolatait. Együttműködünk 
a munkásmozgalom nemzetközi fórumain, beleértve az idei vi-
lágtalálkozót, amelyre októberben Kubában kerül sor.

Ma számos olyan dolog köti össze Magyarországot és Né-
metországot, amelyek a dolgozó emberek, a népeink életét is 
befolyásolják – állapították meg. A magyar gazdaság jelentős 
mértékben függ a német gazdaságtól. Jelenleg Magyarország 
a német hadiipar egyik fő vásárlója, és erősödnek a német-
magyar katonai kapcsolatok is, amire ilyen háborús időben 
nagyon oda kell fi gyelni. Közösen kell értékelnünk az euró-
pai folyamatokat, a két ország helyzetét, és erősíteni a pártok 
együttműködését. A Munkáspárt elnöke magyarországi láto-
gatásra hívta meg a DKP küldöttségét.

Patrik Köbele elmondta, hogy a németországi helyzet is 
gyorsan változik. Az emberek kezdenek szembesülni a háború 
következményeivel, számítanak a gazdasági nehézségekre, de 
a neheze még csak most jön. A társadalomban van elégedetlen-
ség, de egyelőre nincs tömeges és szervezett ellenállás. Ma már 
sajnos nem mondható el az, ami évtizedeken át igaz volt, vagyis 
az, hogy a német munkásosztály Európa legszervezettebb mun-
kássága. Meggyengültek a szakszervezetek, csökkent a tőke el-
leni osztályharc. – emelte ki a DKP elnöke.

A német társadalmat sajnálatosan oroszellenesség hatja át, ami 
jórészt az évtizedeken át tartó szovjetellenes, kommunistaellenes 
propaganda következménye. A német állam még ösztönzi is az 
oroszellenes hangulatot. Berlinben szinte minden középületre fel-
húzták az ukrán zászlót. Még olyan helyekre is, mint a Humboldt 
Egyetem vagy éppen a világhírű Pergamon Múzeum. 

A DKP feladata, hogy egyidejűleg erősítse a tőke, a pénz uralma 
elleni osztályharcot, a háború elleni békeharcot és eközben gyara-
pítsa, erősítse a párt sorait. Ez nagyon nehéz feladat, de mindhárom 
kérdést együtt kell kezelnünk. A mostani UZ-ünnepség is ezeket 
a célokat szolgálta – hangsúlyozta Patrik Köbele.  A 
DKP szívesen működik együtt a Magyar Munkás-
párttal. Sikert csak együtt érhetünk el.
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Kommunista népünnepély Berlin közepén

Berlinben került sor az idén az Unsere 
Zeit (UZ) fesztiváljára. Az UZ a Német 
Kommunista Párt lapja, 1974 óta rendezi 
a német baloldal legnagyobbnak számí-
tó rendezvényét, az idén huszonkettedik 
alkalommal.  Leggyakrabban Dortmund-
ban, a Wischlingen Parkban került sor 
az ünnepre. Az idén azonban innen is 
kiszorították a baloldalt, mondván, hogy 
a parkban ukrán menekültek fogadására 
rendeznek be központot.

Így jutott az UZ az idén Berlinbe, a Rosa 
Luxemburg nevét viselő térre és környé-
kére. Szokatlan volt nekünk a fővárosi 
közeg, mondták el a szervezők. Nem le-
hetett tudni, hogy a környéken lakók ho-
gyan reagálnak a rendezvényre. A német 
fővárosban ráadásul nagyon sok külföldi 
is jár, és messze nem mindenki rokon-
szenvezik a baloldallal. De kiderült, hogy 
a környéken lakók szívesen fogadták a 
színes eseményt. 

A berlini párttagok mellett sok ezer ér-
deklődő kereste fel a fesztivált már az 
első napon. Lehetett találkozni a párt ve-
zetőivel, az UZ munkatársaival. Voltak 
történelmi előadások a tőkés Németor-
szág régen feledésbe merült gaztetteiről, 
de sokan idézték fel a szocialista Német-
ország, az NDK történetét is.

Minden megvolt itt, ami jellemzi az ilyen 
ünnepeket. Elárusító pavilonok, köny-
vekkel, újságokkal, nemzetközi sátrak, 
vitafórumok, tagfelvételi pontok és ter-
mészetesen büfék sokasága, berlini sö-
rökkel és csülökkel.

A kétnapos rendezvény fontos eleme volt 
a háború és fegyverkezés elleni tiltakozás. 
Az emberekkel meg kell értetni, hogy há-
ború van, mondta el az UZ főszerkesztője, 
Wera Richter, de azt is, hogy az infl ációval 
mi magunk, emberek fi zetjük meg a hábo-
rú árát.

Németországban erős a Kuba iránti szoli-
daritási érzés, nagy hagyományai vannak 
a szolidaritási mozgalomnak. Az idén is 
szép rendezvényen emlékeztek meg a ku-
bai nép hősi küzdelméről.
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Kijev: leszámolás a felszabadítók emlékével

R  M I  J

K   „ ”

Vitalij Klicsko, az ukrán főváros „demokratikus” főpolgármestere 
bejelentette, hogy Kijevben 95 utcát és teret kereszteltek át. Vala-
mennyi közterület korábban a Szovjetunióhoz kötődő korszak elne-
vezéseit viselte. Ma mindez tilos, sőt bűn Zelenszkij Ukrajnájában.

Az eddigi Malinovszkij utca ezentúl az „Azovi ezred hő-
seinek utcája” nevet viseli.  Ki volt Rogyion Malinovszkij? A 
Szovjetunió marsallja, aki 1944-ben a 3. és 2. ukrán front pa-
rancsnokaként felszabadította Ukrajna jelentős részét. Az Azov 
Ezred pedig a mai fasiszta 

Az eddigi Jakubovszkij marsall utca is új nevet kapott: 
„Mariupol Hőseinek utcája”.  Ivan Jakubovszkij szintén szov-
jet marsall volt, részt vett a fasiszták kiűzésében Ukrajnából. 
Mariupol állítólagos hősei pedig ugyanazok a nacionalista-
fasiszta bandák, amelyek kegyetlenül öldösték az orosz lakos-
ságot Donbaszban.

Karl Marx ugyan nem volt se orosz, se szovjet, de ő sem ma-
radhatott. a Marx utca új neve Guculszkaja utca.

A Pityerszkaja ulica, amely az 1917-es szocialista forradalom 
központjára, Pétervárra emlékeztetett, most London utca lett. 
Hát, ég és föld, az biztos!

A Tula városról elnevezett Tulai teret is átkeresztelték.  Ezentúl 
az „UPA hőseinek tere” lesz. A 461 ezer lakosú Tula városának 
egy „bűne” van: orosz város. Az UPA az egészen más. Ez az 
úgy nevezett Ukrán Felkelő Hadsereg, amely 1943-tól a német 
fasiszták oldalán harcolt a szovjet Vörös Hadsereg ellen.

Hasonlóképpen a mai Kijevben nem viselheti az orosz város, 
Rosztov nevét sem egy közterület, úgyhogy így lett Luck utca. 
Luck egy nyugat-ukrajnai város 215 ezer lakossal.

Szegény Borisz Garin pilóta volt a második világháborúban. 
313 harci bevetésben vett részt, 25 ellenséges gépet semmisített 
meg Ukrajna fölött.  A háború után 20 évig Kijevben élt.  A 
Szovjetunió Hőse volt, úgyhogy őt is felejteni kell. Lesz helyette 
Dacsnaja utca. Szép!

Vitalij Klicsko az egykori bokszbajnok 2014 óta Kijev főpol-
gármestere. Bízik benne, hogy egyszer róla is utcát neveznek el. 
Bízzunk benne, hogy nem így lesz!

K  
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A tét a kínai sajátosságú szocializmus 
sorsa, a kínai nemzet megújítása
Kína készül a Kínai Kommunista Párt 20. kongresszusára

Kínában javában folyik a Kínai Kommu-
nista Párt 20. kongresszusának előkészíté-
se. Ennek keretében július utolsó napjai-
ban tanácskozást tartottak a tartományi 
pártbizottságok és az állami szervezetek-
ben működő pártszervek országos vezetői.

A tanácskozáson Hszi Csin-ping, a Kínai 
Népköztársaság elnöke, a Kínai Kom-
munista Párt Központi Bizottságának 
főtitkára, a Központi Katonai Bizottság 
elnöke tartott beszédet. A vezetői tisztsé-
gek felsorolása nem protokolláris célokat 
szolgál csupán, hanem azt fejezi ki, hogy 
a Kínai Népköztársaságban minden hata-
lom a dolgozó népé, és a hatalmat a Kínai 
Kommunista Párt gyakorolja.

Hszi Csin-ping elmondta: Kína tovább halad a minden tekintet-
ben korszerű szocialista ország megteremtéséhez vezető úton. 
A Kínai Kommunista Párt (KKP) akkor számíthat sikerre, ha 
folytatja a kínai sajátosságú szocializmus építését, a marxizmus 
tanításait a kínai sajátosságoknak és a mai kor követelményei-
nek megfelelően alkalmazza, ha hű marad a kínai sajátosságú 
szocializmus eddigi tapasztalataihoz, elméletéhez, rendszeréhez 
és kultúrájához és folytatja a kínai nemzeti megújulás történel-
mi folyamatát.

A KKP vezetője arról is szólt, hogy Kína új korszakban van, 
új utakon halad, és ennek megfelelően új gondolatokra, új stra-
tégiákra és módszerekre van szükség. Ily módon lehet megva-
lósítani ma az „Öt integrált fejlesztés” tervét. 2012-ben a KKP 
18. kongresszusa döntött úgy, hogy a kínai sajátosságú szocia-
lizmust öt területen, a gazdaság, a politika, a kultúra, a társada-
lompolitika és az ökológia terén összehangoltan kell fejleszteni. 
Ezt a politikai felfogást egészítette ki Hszi Csin-ping 2014-ben a 
Négy átfogó stratégia programjával. A négy stratégia a harmo-
nikusan működő társdalom építését, a reformfolyamat elmélyí-
tését, a jogállami irányítás fejlesztését és a párt korszerű vezető 
szerepének érvényesítését jelenti.

Hszi hangsúlyozta, hogy a fenti elveket és stratégiákat kell foly-
tatni annak érdekében, hogy Kína eljusson a minden szempont-
ból fejlett szocialista társadalom szintjére. 

Kiemelte, hogy a KKP közelgő 20. kongresszusának nagy jelen-
tősége van. A kongresszusra olyan sorsdöntő pillanatban kerül 
sor, amikor Kínának dönteni kell arról, hogy csak egy reális út 
van, a minden szempontból fejlett szocialista társadalom meg-
teremtése. A kongresszus meghatározza a párt stratégiáját a 
következő évekre, és ennek sikerétől függ a kínai sajátosságú 
szocializmus sorsa, a kínai nemzet megújítása. 

A kínai népet és etnikai közösségeket akkor tudjuk 
lelkesíteni, ha világos a párt szándéka és üzenete, ha 

érdekelté tesszük az embereket az út folytatásában. Ez a feltéte-
le annak, hogy a kínai sajátosságú szocializmus újabb sikereket 
érjen el.

Hszi kiemelte, hogy világosan látni kell a jelenlegi nemzetközi 
és hazai helyzet kihívásait, meg kell érteni a stratégiai lehetősé-
geket, de egyben a stratégiai kockázatokat is. Olyan változások 
mennek végbe a világban, amelyekre eddig nem volt példa. Ez 
azt jelenti, hogy Kína stratégiai lehetőségei megnőttek, új stra-
tégiai helyzetbe lép Kína, amikor új stratégiai megközelítésekre 
van szükség. 

A kockázatokat és kihívásokat minden korábbinál körültekin-
tőbben kell elemezni.  Az egész pártnak, az egész népnek tisz-
tában kell lennie a potenciális veszélyekkel, fel kell készülni a 
legrosszabb forgatókönyvekre is és erősíteni kell képességünket 
arra, hogy a legnehezebb helyzetekkel is szembenézzünk. 

Hszi kiemelte, hogy a 19. kongresszus, azaz 2017 óta Kína szo-
katlan, rendkívüli utat járt be. Megerősítették a KKP vezető 
szerepét a kínai társadalomban. A cél viszonylag fejlett ország 
megteremtése, a magas minőségű fejlődés biztosítása, a refor-
mok folytatása volt. Erősödött a kínai társadalom demokratikus 
jellege. Fejlődött a szocialista kultúra és emelkedett a nép élet-
színvonala. Kína felszámolta a tömeges szegénységet. Az ország 
jelentős erőfeszítéseket tett a haza védelemére, a társadalmi sta-
bilitás biztosítására. Sikerült biztosítani a békét és stabilitást a 
Tajvani szoros térségében.

Kína megünnepelte a KKP megalakulásának 100. évfordulóját 
(2021) és a Kínai Népköztársaság megalakulásának 70. évfor-
dulóját (2019). Hszi kiemelte annak fontosságát, hogy országos 
kampány indult a KKP történetének megismertetésére.

Kína sikeresen vette fel a küzdelmet a coviddal szemben. Az 
emberi életek megmentése volt a legfontosabb cél, és ennek ren-
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deltek alá mindent. Kína nem csak megvédte a lakosság egész-
ségét, de sikerült megőrizni a gazdasági fejlődést is.

Sikerült megoldást találni a Hongkongban keletkezett prob-
lémák megoldására is. Kína összhangban az alkotmánnyal és 
más alapvető törvényekkel új törvényt fogadott el Hongkong 
nemzetbiztonságának fenntartására. Mindezek eredményeként 
Hongkongban helyreállt a rend és a stabilitás.

Hszi kiemelte, hogy a 2012-es 18. kongresszus óta a kínai sa-
játosságú szocializmus új fejlődési szakaszba lépett. A KKP 
ideológiai alapja a marxizmus-leninizmus, Mao Ce-tung, Teng 
Hsziao-ping tanításai, a három képviselet elve, a tudományos 
szemlélet elve. Mindez tovább gazdagodott az új korszak kínai 
sajátosságú szocializmusának elméletével. A KKP abból indul 
ki, hogy a siker feltétele a párt irányító képességének megőrzé-
se és fejlesztése, társadalmi vezető szerepének biztosítása. A 
kor kihívásaira a kínai sajátosságú szocializmus mindenoldalú 
fejlesztése a válasz. Folytatni kell a marxizmus korszerű alkal-
mazását a kínai sajátosságoknak megfelelően.

A kínai nemzet megújítása nem egy „könnyű parki séta” lesz, 
emelte ki Hszi. Kemény munkára, sőt harcra van szükség. Az 

elmúlt évtizedben számos viharos változás történt, és ezek a vi-
harok nem múltak el.

A világban nincsenek általánosan elfogadott modernizációs mo-
dellek – emelte ki a KKP vezetője. Nincsenek olyan kritériumok, 
melyeket mindenkire alkalmazni lehetne. A kínai modernizációs 
modell a párt által vezetett szocializmus modellje. Ennek alapján 
folytatjuk a kínai nemzet megújítását. Kína nem ismételheti meg 
a múlt hibáit, amikor elzárkóztunk a külvilágtól. De nem követ-
hetjük el azt a hibát sem, hogy átveszünk idegen modelleket. Saját 
erőnkben kell bízni, a kínai fejlődést saját kezünkben kell tartani.

A KKP 19. kongresszusa két programot fogalmazott meg. Az 
ország szocialista korszerűsítése 2020 és 2035 között be fog 
fejeződni. 2035-től Kína modern szocialista nagyhatalom lesz, 
amely biztosítja a stabil gazdasági fejlődést, a demokráciát, a 
kultúra, a mindennapi élet gyarapodását.

A most következő öt esztendő stratégiai jelentősége óriási. Most 
eldől, hogy Kína végig tud-e menni a megjelölt két fejlődési sza-
kaszon. Kiegyensúlyozatlan és bizonytalan fejlődésre kell fel-
készülni. Új módszereket kell bevetni a problémák kezelésére.

Hszi aláhúzta, hogy a KKP ma a világ leg-
nagyobb kormányzó marxista pártja. Min-
den képessége megvan a társadalom irá-
nyítására. A párt minden tagjának ismernie 
kell az eddig megtett utat, az előttünk álló 
problémákat. A legszorosabb kapcsolatban 
kell állni a néptömegekkel, fel kell lépni a 
korrupció minden formájával szemben. A 
párt öntökéletesítése egy állandó folyamat 
kell, hogy legyen. A történelmi tapasztalat 
is azt mutatja, hogy a KKP vezető szerepé-
nek feltétele a párt belső fegyelme. 

A párt akkor tölti be vezető szerepét, 
ha érti, hogy „mindent a néptől kap, és 
mindent a népnek kell visszaadni”. Bíz-
ni kell az emberekben, a nép-
pel együtt kell az országot 
irányítani.

A   K  2012  – 2020-      
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„Tisztelt Elnök Elvtárs!
Kedves Gyula!

Tájékoztatlak, hogy az ISZOMM augusztus 27-i pártértekezletét követően elnökségünk úgy döntött, hogy a Mun-
káspárt ellenzéki karakterének újbóli megjelenéséig szüneteltetjük a pártjaink közös jelöltállítási gyakorlatát.
 
A döntésnél fi gyelembe vettük, hogy a tavaszi választási együttműködésünk eredményes volt, s bár listát sajnos nem 
tudtunk állítani, mégis 49 közös jelöltünk tudott ringbe szállni, továbbá példát mutattunk a valódi baloldali szövetség 
lehetőségére.
 
Az azóta eltelt időben viszont úgy látjuk, hogy a közös jelöltállítás kissé felhígult az időközi választások során, ami önma-
gában nem lenne probléma, azonban részetekről elhangzottak olyan nyilatkozatok, amelyek alkalmi szövetségeket kínál-
nak a kormányzó Fidesznek, valamint olyan szervezetek is feltűntek a környezetetekben, amelyek politikai hovatartozása 
számunkra meglehetősen homályos. Az ISZOMM ellenzéki mivoltából fakadóan részünkről nem járható még az ilyen 
közvetett kormánypártiság sem, ezért a választói tisztánlátás érdekében azt látjuk helyesnek, hogy a jövőben mindaddig 
nem állítunk a Munkáspárttal közös jelölteket, amíg a fenti frontok elkülönülése ismét kristálytisztává nem válik. 
 
Pártom nevében őszintén remélem, hogy a választási együttműködésünk felfüggesztését mihamarabb felülvizsgál-
hatjuk, s természetesen állunk rendelkezésre a lehetséges megbeszélések folytatása végett.
 
Üdvözlettel:

Huszti Andrea 
ISZOMM elnök”
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Véget ért a Baloldali Szövetség
Mint olvasóink is jól tudják, a Magyar Munkáspárt és az Igen 
Szolidaritás Magyarországért Mozgalom a 2022. évi parlamenti 
választások előtt Baloldali Szövetség néven választási együtt-
működést hozott létre.  

Az együttműködést szükségessé tette az a tény, hogy a választá-
si törvény durva megváltoztatása miatt sem a Munkáspárt, sem 
az ISZOMM nem tudott volna önállóan országos listát állítani. 
A két párt együttműködése kínált némi lehetőséget az országos 
lista megállítására.

Az együttműködést lehetővé tette az, hogy a két párt álláspont-
jában – a nyilvánvaló különbségek mellett – számos azonos 
vagy hasonló vonás volt, és a pártok készek voltak az összekötő 
elemekre koncentrálni.

Az országgyűlési választásokon való együttműködés ugyan 
nem vezetett el az országos lista megállításához, mégis számos 
jó tapasztalatot hozott magával.

Az országgyűlési választások után a két párt vezetői úgy döntöttek, 
hogy az időközi önkormányzati választásokon folytatják az együtt-
működést.  Az elmúlt hónapokban a Munkáspárt aktivistái jelentős 
emberi és anyagi erőfeszítéseket tettek a megállapodás végrehajtására.

Az ISZOMM elnöke a fenti előzmények után, augusztus 28-án, 
vasárnap 11.12 órakor az alábbi üzenetet küldte a Munkáspárt 
elnökének. 

Az ISZOMM vezetése a döntését azonnal nyilvánosságra hozta 
és kommentálta is a tőkés sajtóban.

ISZOMM - üzenet
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A Szabadság a Munkáspárt központjában és alapszervezeteinél igényelhető.

Munkáspárti válasz

A Munkáspárt elnöke a következő választ küldte:

„Elnök asszony!

A Magyar Munkáspárt az ISZOMM döntését tudomásul vette. A Munkáspárt befejezettnek tekinti az ISZOMM-mal 
való együttműködést.

Az ISZOMM eljárását méltatlannak és károsnak tartjuk.  Az ISZOMM jogot formált a Munkáspárt politikájának meg-
kérdőjelezésére és a polgári sajtóban a Munkáspártot igyekezett lejáratni.

A tény az, hogy a 2022. évi választások előtt az ISZOMM kereste meg a Munkáspártot. Tisztában volt a Munkáspárt 
jellegével és három évtizede folytatott politikájával. A Munkáspárt politikája ugyanis mindig őszinte volt és a nyilvá-
nosság előtt folyt.

Kezdettől fogva világos volt, hogy vannak kérdések, amelyekben egyetértünk, és vannak, amelyekben nem. Tisztelet-
ben tartottuk egymás politikáját. A vitás kérdéseket félretettük és a közös érdek alapján együtt dolgoztunk.   

Együttműködésünk eddig az őszinte beszédre, a személyes kapcsolatra épült. A sajtó és a nyilvánosság előtt szolidári-
sak voltunk egymással. Az ISZOMM mostani eljárása ezt a gyakorlatot felrúgta.

A Munkáspárt politikája nem változott meg a választások óta sem.  A Munkáspárt mindig ellenezte Magyarország 
NATO-tagságát és fellépett a háborús politika ellen. Különösen fontos ez ma, amikor egyre inkább belesodródunk a 
háborúba.  Ebben a helyzetben minden háborúellenes erő, személyiség összefogására van szükség.

A Munkáspárt mindig úgy vélte, hogy az Európai Unió az európai nagytőke szervezete és nem a dolgozó tömegek és 
a kis népek védelmezője. Mindig azt vallottuk, hogy az Európai Uniót nem lehet megújítani, nem lehet a dolgozók és 
a népek javára átalakítani. 

Ez azt is jelenti, hogy mi nem fogadjuk el sem a kormány, sem a liberális ellenzék álláspontját. De nem fogadjuk az 
ISZOMM által hangoztatott „szociális Európa” gondolatát sem. 

A Munkáspárt mindig tisztában volt az ISZOMM politikájával, de sohasem kívánta az ISZOMM politikáját megváltoz-
tatni. A közös pontokat kerestük, és az együttműködés érdekében kompromisszumokat vállaltunk.

A Munkáspárt politikáját a Munkáspárt tagsága határozza meg és ezt védjük minden külső támadással szemben.

Sajnáljuk, hogy az ISZOMM átvette a liberális erők módszerét és a Fidesz támogatásával vádolja alaptalanul és nevet-
ségesen a Munkáspártot.  

A Munkáspárt ma az egyetlen valóban ellenzéki párt, amely egyszerre ellenzéke a mindenkori tőkés kormányoknak és 
a pénz uralmára épülő tőkés rendszernek.

Az ISZOMM mostani eljárása, a Munkáspárttal szembeni megalapozatlan vádaskodásai véget vetnek együttműködé-
sünknek.

A Munkáspárt tartja magát elveihez. Mi nem megyünk a polgári sajtóhoz. Álláspontunkat a Munkáspárt fórumain 
ismertetjük.

Budapest, 2022. augusztus 29.

Thürmer Gyula, a Magyar Munkáspárt elnöke”



Mivé lettél Berlin?
Németekkel németül akartam 
beszélgetni Berlinben, de nem 
sikerült. Mesélte valaki kesere-
dett humorral. Tény: Berlin 4,4 
millió lakosának 20 százaléka 
külföldi, de a belvárosban szin-
te hemzsegnek a bevándorlók. 
Földön alvó ázsiaiak, hangos 
és erőszakos ukránok, és persze 
mindenütt rengeteg rendőr.
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